

Ελλάδα

Θεσσαλονίκη: Εκδήλωση μνήμης για τα 20 παλικάρια που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στο Ασβεστοχώρι

#TAGS: • Γερμανία • Δηλώσεις • Δήμαρχος • Δήμος • Εκδηλώσεις • Θεσσαλονίκη • Μνημείο • Νεκροί • Π



Κυ 23/7/2023 17:35 • Ηρακλής Καραπαναγιωτίδης

0 Σχόλια

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τίμησε για μια ακόμα χρονιά τη μνήμη των 20 παλικαριών που εκτελέστηκαν την 26η Ιουλίου 1944 από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στο Ασβεστοχώρι Θεσσαλονίκης.

Με αφορμή τη θλιβερή αυτή επέτειο τελέστηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Νεαπόλεως & Σταυρουπόλεως, Βαρνάβα, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Ασβεστοχωρίου.



Απόρρητο

Στη συνέχεια, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο που έχει ανεγερθεί για τα θύματα, στον τόπο εκτέλεσής τους, στη λεωφόρο Παπανικολάου, μεταξύ Ασβεστοχωρίου και Εξοχής, κατατέθηκαν στεφάνια και απευθύνθηκαν χαιρετισμοί από τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρο του ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας, Μιχάλη Γεράνη, και την Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης, Βούλα Πατουλίδου.

«Σήμερα, ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τίμησε την 79η επέτειο από την εκτέλεση των 20 παλικαριών στο Ασβεστοχώρι από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής. Ήταν το σκληρό πρόσωπο του ναζισμού, δύο μόλις μήνες πριν το Ολοκαύτωμα, στις 2 Σεπτεμβρίου, στον Χορτιάτη», τόνισε, μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, **ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.**

<p>Nike</p> <p>€69.99 -30%</p>	
<p>Firefly</p> <p>€44.99 -59%</p>	<p>Firefly</p> <p>€29.99 -40%</p>
<p>Nike</p> <p>€69.99 -50%</p>	<p>Roxy</p> <p>€35.99 -30%</p>
<p>Nike</p> <p>€74.99 -50%</p>	<p>Firefly</p> <p>€34.99 -40%</p>

«Για εμάς παραμένουν αθάνατοι στην ψυχή μας και η θυσία τους μάς οδηγεί στα ιδανικά της ελευθερίας και της πατρίδας. Ποτέ ξανά φασισμός και ναζισμός»,
υπογράμμισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Στην εκδήλωση μνήμης ήταν παρόντες εκπρόσωποι του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ασβεστοχωρίου, καθώς και εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων, συγγενών θυμάτων και πολίτες.